
Le 19 juin 2022, vous m’avez accordé votre confiance et m’avez élue Député de notre 
si belle circonscription.

Durant deux années, j’ai sillonné, jour après jour, notre territoire et je suis venue à 
votre rencontre, car je ne conçois mon mandat que dans la proximité.

Nos échanges ont nourri mon travail législatif. J’ai ainsi déposé en votre nom plus de 112 
questions écrites afin de demander au gouvernement d’infléchir sa politique sur des 
sujets concrets et quotidiens comme par exemple la pénurie de médicaments, les pro-
blématiques rencontrées par les « resto du cœur », le statut de nos policiers municipaux, 
ou encore au sujet des difficultés rencontrées par nos agriculteurs dans la transition 
écologique, sur la baisse du taux de TVA sur les médicaments pour les animaux…

7 années de macronisme, ce sont 7 années de déclin perpétuel et de déclassement 
qui ont conduit notre nation à passer de la 6ème à la 7ème place des puissances mon-
diales.

L’endettement a explosé mettant en péril les finances publiques avec des intérêts de 
la dette qui dépassent le budget annuel de l’éducation nationale, nos services pu-
blics se raréfient et sont défaillants. Je pense à notre école qui n’est plus un sanctuaire 
pour nos enfants, à la santé qui se résume à des déserts médicaux, à des soignants non 
considérés, à des pénuries d’antibiotiques ou de Dolipranes pour nos enfants, à la 
justice qui est interminablement longue, laxiste et injuste, et que dire de l’insécurité 
qui explose et qui gangrène la vie des habitants de nos quartiers, de nos villes et même 
de nos villages. L’État et le gouvernement ont abdiqué pour acheter une paix sociale 
illusoire et mortifère.

J’ai donc pris mes responsabilités et j’ai porté votre voix pour faire changer les choses 
en déposant plus de 37 propositions de loi, inspirées de mon expérience de mère de 
deux petites filles, d’avocate, mais aussi et surtout de votre expérience dont je me suis 
fait l’écho, le relais.

À titre d’exemples, j’ai souhaité lever l’anonymat sur les réseaux sociaux. Sans anony-
mat, les lâches agresseurs cachés derrière leurs écrans ne pourront plus harceler nos 
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enfants. J’ai également déposé une proposi-
tion de loi forte pour lutter contre le harcèle-
ment scolaire dont j’ai été moi-même victime 
au collège Jean-Henri Fabre à NICE. Je veux 
mettre fin à la politique du pas de vague. Je 
souhaite protéger les victimes en sanction-
nant pénalement les inspecteurs d’académie 
et les recteurs qui ne dénonceraient pas les 
faits dont ils ont connaissance et je prône pour 
l’exclusion automatique des harceleurs.

Par ce que je suis issue de nos vallées, je me 
suis battue contre les déserts médicaux, j’ai 
également proposé de réformer les obliga-
tions légales de débroussaillement qui péna-
lisent les propriétaires afin de les rendre plus 
justes et adaptées et j’ai également déposé un 
texte tendant à garantir l’assurabilité de nos 
communes sinistrées par les tempêtes Alex et 
Aline.

Parce que je suis issue d’un milieu modeste, 
et parce que j’ai la valeur du travail, de la mé-
ritocratie, j’ai déposé une proposition de loi 
que j’ai intitulée « choc fiscal pour les classes 
moyennes » dans laquelle j’ai décliné plusieurs 
mesures qui permettraient de rendre du pou-
voir d’achat à ceux à qui on demande tout, mais 
auxquels on ne donne rien, à ceux qui portent 
à bout de bras cette solidarité nationale. J’ai 
entre autres proposé de supprimer l’impôt sur 
les successions et de baisser les taux d’impo-
sition sur le revenu. Parce que j’estime aussi 
que ce n’est pas aux contribuables de payer 
le gîte et le couvert pour ceux qui se sont mis 
hors-la-loi, j’ai proposé de mettre à la charge 
des détenus 50% du coût de leur incarcéra-
tion et de conditionner les remises de peines 
et les libérations conditionnelles à cette prise 
en charge effective.

Parce que j’ai été maire de la petite commune 
de Rimplas, je sais combien nos entreprises 
des vallées sont indispensables à la survie de 
nos territoires. Pour les aider et assurer la pé-
rennité des emplois, j’ai proposé de réformer 
le code des marchés publics en instaurant la 
notion de préférence locale et nationale, ce 
critère objectif permettra à nos collectivités de 
privilégier les entreprises locales aux grandes 
multinationales qui remportent la majorité 
des marchés. J’ai bien évidemment doublé ce 
texte législatif d’une réforme constitutionnelle 
afin d’intégrer cette préférence nationale dans 
la Constitution.

En élue responsable, j’ai proposé une réforme 
du droit d’asile qui est devenue la voie légale 
d’une immigration illégale. Je souhaite que 
les demandes d’asile se fassent, sous peine 
d’irrecevabilité, en dehors de nos frontières 
et que toute entrée illégale sur le territoire ne 
soit pas régularisable, mais qu’elle soit assortie 
d’une OQTF dont les recours n’auront plus au-
cun caractère suspensif.
Afin d’assurer notre sécurité et celle de nos en-
fants, j’ai également proposé de mettre hors 
d’état de nuire tous les fichés S radicalisés. 
Je pense que notre sécurité collective doit pri-
mer sur les libertés fondamentales de ces per-
sonnes.

Vous l’aurez compris, je ne suis pas de celles 
qui se résignent. J’agis avec courage et 
convictions.

C’est ce courage qui m’a conduit aux côtés 
d’Éric CIOTTI, à faire voler en éclat cette bien-
pensance hypocrite qui refuse d’entendre la 
voix des électeurs et le résultat des urnes.

La pression sociale ne nous effraie pas.

Nous vous avons écoutés et nous avons en-
tendus et c’est pour cela que pour vous, nous 
avons concrétisé l’union des droites que vous 
appelez de vos vœux depuis tant de temps.

Parce que je refuse que la plus belle des cir-
conscriptions, celle qui m’a vue naître, dans la-
quelle j’ai grandi, dans laquelle je vis et dans la-
quelle je travaille, tombe entre les mains de la 
macronie et de ses alliés, ou pire encore, entre 
celles des Insoumis, ces islamo-gauchistes qui 
sont une véritable menace pour notre pays et 
notre identité, je vous demande de me re-
nouveler votre confiance les 30 juin et 7 juil-
let prochains.
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